A9



Mauro Conti (producteur)



Langue: Italien

Masculin Sexe:

Directeur de Prescott Productions, Florence, Italie Note: ISNI: ISNI 0000 0000 5122 1509 (Informations sur l'ISNI)

Mauro Conti (producteur): œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

"Catalogo delle manifestazioni" (2008)

de Maggio musicale fiorentino

avec Mauro Conti (producteur) comme Éditeur scientifique

A9

"51° Maggio musicale fiorentino" (1988)

de Maggio musicale fiorentino (51; 1988)

avec Mauro Conti (producteur) comme Éditeur scientifique



"Catalogo delle manifestazioni di [Maggio musicale fiorentino]" (1998)



avec Mauro Conti (producteur) comme Éditeur scientifique





Personnes ou collectivités en relation avec "Mauro Conti (producteur)" (6 ressources dans data.bnf.fr)

Aloma Bardi	⊕ ?	Luca Berni	•
Alberto Paloscia	⊕ ◊		
Personnes ou collectivités liées en tant que	auteur du texte	(2)	
Maggio musicale fiorentino	1 00	Maggio musicale fiorentino (51 ; 1988)	3
Personnes ou collectivités liées en tant que	ancien possess	seur (1)	
Olivier Messiaen (1908-1992)	3 ?		
Voir aussi (4 ressources dans data.	bnf.fr)		
Voir aussi (4 ressources dans data. À la BnF (1)	bnf.fr)		
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue génér			
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue génér Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	ral	Notice correspondante dans ISNI	